

# 鄂木斯克兩所大學將合併

駐俄羅斯代表處文化組

鄂木斯克州教育部長伊琳娜 普洛佐洛娃週二(12/7)表示，明年國立鄂木斯克師範大學將與國立鄂木斯克大學合併，屆時將由新校長來領導合併後的大學。

普洛佐洛娃說，「高等認證委員會無法從七個建議案中選出擔任鄂木斯克師範大學的校長人選，因此決議將鄂木斯克師範大學併入國立鄂木斯克大學。」

據普洛佐洛娃所言，高等認證委員會提出合併兩校的建議，是著眼於在一位校長領導下能有助於一年內完成整併。校長的可能人選目前仍未知。

在 2010 年六月州政府聯席會上，州長列昂尼德 帕列扎耶夫批評鄂木斯克師範大學是一所“只決定自己商業利益的「小鎮」學校”。

州長說，「這所學校已經很久沒有對教育事業做出貢獻，我們還期待它能培育出教師 這樣是無法培育出人才的。」

州政府決定向教育科學部遞交「大學現狀報告信」，也希望檢察機關注意審查這所大學。

今年六月下旬擔任鄂木斯克師範大學長達 20 年的校長康斯坦丁 褚爾金以個人因素離職，目前校長職務由學務副校長伊格爾 巴林金代理。

資料提供時間：2010.12.10

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2010.12.07

[http://rian.ru/edu\\_news/20101207/305605145.html](http://rian.ru/edu_news/20101207/305605145.html)